

# 28岁男子打工坠亡 多方协调终获赔偿

## 荥阳市安全生产部门: 没有接到此事的报告



许多进城打工的年轻人干的是零散活或者是力气活,这种工作往往不会签订用工合同,一旦出事就会非常麻烦。28岁的许江川在工作时突然死于一场意外。当他的妻子从郑州赶往上街时,被告知:“他已经在太平间了!”

近日,家住上街西林子新村的一家人都笼罩在挥之不散的愁云惨雾里。许江川是一个有着近10年经验的电焊工,跟着一个叫贺红玉的包工头零散地接一些活。7月7日,许江川正在荥阳一家名为荥阳玉展机械工程有限公司的地方做焊接,没想到突然

从高约5米的梯子上摔了下来。事发后据医院诊断,许江川致死的原因主要是高空跌落时重创头部。据另一在场的工友描述,许江川当时焊接时,是因设备漏电才放松了双手,而后从高空跌落的。到底是因电致死还是高空坠落致死,需法医鉴定。

不管原因如何,许江川出事都应该属于工伤,但是他是经包工头贺红玉介绍来到此公司干活的,三方都没有签订用工合同,事后谁来负责成为问题。许江川的家人认为厂方和包工头双方都有责任,但是两方却互相

推卸。事发后在商议赔偿的第四天,包工头贺红玉却人间蒸发,不知所踪。厂方认为不应当负全部责任,也没有与许江川家属达成协议。

事发11天后,许江川的后事一直拖着没办,尸体放在太平间里。记者陪同许家人和厂方商谈,厂方负责人不接受记者的任何采访。经过多次协商,最终双方达成协议,厂方先行垫付赔偿金43万,随后许家人再配合厂方向包工头追偿。7月17日,许家人已经收到了赔偿款,这件事至此才有了结果,希望死者入土为安。

在此,也提醒打工者,不论是打长工还是打短工,要尽可能与对方签订劳动合同或做好相应“取证”工作(若对方不与你签订用工合同的话)。而相关劳动稽查部门应加强监管,主动上门检查用人单位,如果发现不签订劳动合同应及时予以惩戒,形成有效机制,才能保证劳动者的合法权益。

郑州荥阳金版记者追踪:7月23日,记者到荥阳市安全生产监督和煤炭局了解此事,该局办公室牛主任在初步了解了情况后说,他们没有接到此事的报告。 记者 姚辉常

# 被电烧成九级伤残 责任三方都赔钱

电源线落到2.7万伏的铁路高压线上会产生什么样的后果?荥阳市电焊工马保祥就是被电源线不慎落到高压线上所产生的火球严重烧成九级伤残的。马保祥遂将挖掘机车主王某、中铁十五局四公司和郑州铁路局三方当事人告上了法庭,索赔11万余元。近日,荥阳市人民法院审结了此案。

中铁十五局第四工程有限公司(简称“十五局四公司”)承担荥密路口北约一公里横跨陇海铁路的公路桥维修工程,该公司在此工程中租用被告王某的挖掘机。2011年4月26日下午,被告王某的挖掘机出现断裂让原告为其焊接。原告焊完活收线时,十五局四公司的张某在用脚踏断开线头的过程中,不慎将线头顺着桥板缝隙滑落到郑州铁路局负责管理的2.7万伏高压线上,电源线碰到高压线后形成一团火球迅速传到正在焊机旁收线的马保祥身上,马当时被电击倒,造成严重烧伤。

事后,车主王某先支付1万元费用后拒绝再支付其他费用。马保祥遂将挖掘机车主王某(第一被告)、十五局四公

司(第二被告)和郑州铁路局(第三被告)三家告上了法庭。

法院经审理认为:公民的生命健康权受法律保护,当公民的人身受到损害时有依法请求赔偿的权利。

原告为第一被告焊接挖掘机,第一被告并支付劳务费,二者之间形成劳务关系。原告在提供劳务过程中受到损害,第一被告作为接受劳务的一方,应承担30%的赔偿责任。

第二被告在桥梁维修过程中留下缝隙,未采取防漏、防护措施,为事故的发生留下了隐患;在第一被告维修挖掘机时未尽到对电源的管理职责;且该公司的工作人员在收电线过程中疏忽大意,致使电线从桥板缝中掉落接触到高压线,给原告造成了人身损害。对事故的发生,第二被告具有重大过错,应负50%的赔偿责任。

第三被告作为铁路供电线路的所有者和管理者,未督促施工单位完善安防设施,故承担20%的赔偿责任。

原告受伤是在提供劳务活动结束之后,而在从事劳务活动过程中并无过错,不应承担责任。故法院依法判决三被告赔偿原告各项损失116294.2元。 邢发轩

# 演武路与京城路交叉口西南角 长辈生病 可来这儿免费领烧饼



人生莫忘父母恩。无论是谁的父母、爷爷、奶奶、岳父、岳母有病在家行动不便,子女均可凭户口本来本店免费领取两个烧饼。

7月23日,王顺强到演武路与京城路交叉口西南角张师傅烧饼店买烧饼,在门口看到上面的告知,感觉非常温

暖。“我们都有老的时候,这个告示能够让人增添一份孝心。”王顺强说,“两个烧饼会温暖一座城。”

张师傅烧饼店老板57岁的张玉波说,在自己成长的道路上母亲对他的影响很大,他母亲曾说过的一句话让他铭记心间:“千里去烧香,不如在家敬爹娘”。

他以前的生活很艰苦,现在的生活很幸福,温饱得到了保障,想做点事情回馈社会。“我就是想鼓励年轻人都懂得孝敬老人,父母把子女拉扯大不容易,特别是家庭条件不好的,在老人有病的时候,来我这儿给老人拿两个烧饼吃,孩子们能表表孝心。”

一旁张师傅的妻子告诉记者:“他这样做我很支持,都是善事,帮助更多的人我们也得到了满足。”

张师傅家有两个儿子一个女儿,提起自己的孩子他很骄傲,他说:“我的孩子都很听话,没有违反过我的意愿,很孝顺,我这样做也是为了给孩子树立榜样。”

张师傅烧饼店去年10月份正式开业,到现在已经送出去20多个烧饼。 姚辉常 任琳

# 当心,电动车遮阳伞伤了你!



夏日炎炎,在荥阳市大街小巷可见到电动车遮阳伞的身影,你知道这里面的危害吗?

7月16日,记者在万山路一修电动车的店铺门口看到一辆带有遮阳伞的电动车停在路边,向前询问得知是店主的车子。问及店主可否知道这种电动车的危害时,她头扭向一边说:“不知道,没听说过。”

随后,一个女子骑着带有遮阳伞的电动三轮车,后座还带着个五六岁的孩子。车速太快,从记者身边一闪而过。只听到身边一个刚把车停靠在路边的乔先生说:“这真危险,还开那么快,真可怕。”

乔先生告诉记者:“我开车最怕看见这种带遮阳伞的电动车,而且现在有些电动车还要走机动车道,我害怕不小心挂着伞,事故就出来了,谁也不愿意摊上事啊,出门图的就是个方便,但是安全最重要。”

据了解,遇大风等恶劣天气,电动车遮阳伞易致倾覆等危险。 任琳

- ★河南土鸡第一品牌
- ★河南电视台推荐绿色餐饮品牌
- ★《舌尖上的河南》栏目推荐特色美食
- ★荥阳六星级农家乐
- ★郑州市自然风光最美生态农庄
- ★《食客集结号》栏目推荐特色美食

# 梦里水乡生态农庄

凭本报优惠20元



梦里水乡生态农庄位于风景宜人的荥阳市孙寨河畔,临楚楼水库而建,依山傍水、窑洞木屋、垂钓休闲,荣获河南电视台推荐绿色餐饮品牌、郑州市自然风光最美生态农庄称号,为郑州市近郊度假休闲、餐饮旅游胜地。

梦里水乡生态农庄集餐饮、土鸡养殖、石磨杂粮加工于一体。以“做荥阳最地道的农家饭菜,吃荥阳最好吃的生态土鸡”为品牌,农庄特色菜炖老母鸡、带汤炒公鸡、石磨面馒头,为《食客集结号》《舌尖上的荥阳》等电视栏目推荐的地方特色美食,是荥阳人招待外地客商、宴请贵宾、网群聚会的首选就餐农家院。

梦里水乡生态农庄特级土特产系列,全部采用农庄自养、自种、自加工产品,绿色纯生态。保证原

材料的蛋白质、维生素、微量元素、膳食纤维等营养完全保留,口感原汁原味,自然香味浓郁,营养价值更高,是真正天然绿色的健康食品,是馈赠亲友最佳选择。

地址:荥阳市万山南路与中原西路交叉口北200米路西孙寨河畔。

电话:(0371)64620022 (0371)65005005 孙经理 15093397769

荥阳市梦里水乡生态农庄官方网站 <http://www.hnmlsx.ccoo.cn/>

荥阳市梦里水乡生态农庄网上营业厅(可以手机搜索登录)